C:# Problemas escritos de porcentaje como expresiones decimales Nombre:

Deter mina qué expresion eslarespuesta correcta. Respuestas
1) El modelo de un teléfono celular de este afio es 8 por ciento mas pesado que € de los afios
anteriores. El peso del modelo de este afio esta representado por w. ¢Qué expresion se puede L
utilizar para calcular €l peso del modelo del afio pasado?
A.w=+1.08 B.w x 0.08 C.w-0.08 D.w-1.08 2.
2) Unatienda de sandwiches cobraba $\3.72 por un sandwich, pero subi6 el precio 5% haciéndolos 3
costar $13.91. ¢Qué expresion muestra como se calculd e nuevo precio? '
A.3.72+1.05 B.3.72 x 0.05 C.3.72+0.05 D.3.72x 1.05
4,
3) Mientras se limpiaba un inventario antiguo, unatienda ofrecié 25% de descuento en cual quier c
articulo (i). ¢Qué expresion se puede usar para calcular el nuevo costo de un articulo? '
A.ix0.25 B.i-125 C.i-0.25 D.i-0.25
6.
4) Unacompariia de telefonia celular redujo los precios de sus teléfonos en 9%. ¢Qué expresion ;
muestra el nuevo precio de los teléfonos (p)? '
A.p-109 B.p-0.09 C.p-0.090 D. px0.09
8.
5) Un quiosco de un centro comercial necesitaba comprar 30 fundas nuevas parateléfonos celulares 9
az délares lapieza. Debido a que estaban comprando tantos, 10s obtuvieron a 11% de descuento '
en € precio. ¢Qué expresion muestra cuanto dinero ahorraron?
A.0.11 x 30z B.30z+ 111 C.30z-0.11 D. 30z + 0.11 10.
6) Joe ganaba $\6 por una hora de trabajo antes de su aumento. Después de su aumento de 5%, estaba
ganando $6.3 por hora. ¢Qué expresion muestra como se calcul6 su nuevatarifa por hora?
A.6+0.05 B.6x 1.05 C.6x0.05 D.6+1.05
7) Durante € verano, los precios de la gasolina cayeron 2%. ¢Qué expresion muestra el nuevo precio
de un galén de gasolina? (el precio anterior esta representado por g)
A.gx0.02 B.g-0.02g C.g-1.02 D.g-0.02
8) El precio normal de una computadora erade 771 délares, pero durante e fin de semana estarén a
laventa con e 20% de descuento. ¢Qué expresion muestra la diferencia de precio entre el precio
normal (n) y & de oferta?
A.nx0.2 B.n-12 C.n-20 D.n-02
9) Jose dibujé un cuadrado con cada lado de exactamente 7 centimetros de largo. Si quisiera
agrandar €l cuadrado 8%, ¢gué expresion puede usar para encontrar la nuevalongitud de los
nuevos lados?
A.7+0.08 B.7+1.08 C.7x0.08 D.7x1.08
10) Una casa estaba alaventa por $130,783. Si quisiera ofrecer 14% menos que € precio de venta (p),
¢qué expresion muestra cuanto deberia ofrecer?
A.p-0.14p B.p-114 C.px0.14 D.p-0.14
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